

金坛时报



金坛时报 数字微报
金坛网 微信公众号
金坛手机台 APP 下载

主办: 中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门: 中共常州市金坛区委宣传部 编辑: 金坛区广播电视台

省委常委、组织部部长郭文奇来我区调研党建工作 推动高质量发展

本报讯 10月31日,省委常委、组织部部长郭文奇来我区调研党建工作。他指出,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,准确把握时代要求,努力加强实践探索,选配强干部队伍,充分激发人才活力,着力夯实基层基础,为推动经济社会高质量发展提供坚强的组织保障。

常州市领导汪泉、周昌明,我区领导狄志强、刘国新、刘小平陪同调研。

郭文奇首先调研了金坛园区党群服务中心。该中心设有形象大厅、主题教育馆、党群互动区3个板块,全面展示园区党建、阵地建设、人才招引、企业服务、廉洁自律等方面的特色做法。郭文奇对园区党群服务中心的功能和定位表示肯定,要求我区充分发挥基层党组织的领导核心和政治核心作用,发挥党员的先锋模范作用和典型示范作用,更好地为园区非公企业提供一站式的服务平台。

郭文奇还调研了西城街道方边村、埃马克(中国)机械有限公司、薛埠镇仙姑村等,查看基层党组织和人才队伍建设情况,与基层党员干部群众和企业人才进行交流,了解党建工作开展情况,要求我区认真总结经验,切实发挥党建推动乡村振兴的引领作用。
臧风华

常州市委书记汪泉在坛会见大陆集团高层

本报讯 10月31日下午,常州市委书记汪泉在我区会见德国大陆集团全球执行总裁戴根哈特、中国航空工业集团有限公司副总经理吴献东一行。常州市副市长梁一波,我区领导狄志强、沈东、周新生参加会见。

德国大陆集团是世界500强企业,为全球五大汽车零部件供应商之一。该集团与中航锂电合资,在我区设立了大陆凯博动力电池系统(常州)有限公司,目标市场包括欧洲、北美、中国及亚洲为主的全球市场,主要业务是进行应用软件和系统的开发、生产和销售,其中大陆集团负责提供电池管理系统的基础软件和硬件,中航锂电负责提供电芯。大陆集团是最早在欧洲提出低压电池系统理念的公司,其低压电池系统产品更是行业内的标杆,与众多汽车集团保持着良好、密切的合作关系。

汪泉对德国大陆集团全球执行总裁戴根哈特、中国航空工业集团有限公司副总经理吴献东一行的到来表示热烈欢迎。



汪泉表示,常州区位优势明显,是工业基础雄厚的产业城市,有良好的制造业基础。金坛作为常州的重要板块,近年来一直保持着良好的经济发展势头,当前发展的追赶超越态势明显。常州在推进高质量发展过程中,坚持创新驱动和产业强市的发展战略,非常注重与国内外世界500强企业开展战略合作,学习先进制造业技术和管理理念。德国大陆集团与中航锂电在金坛的合作,带动了常州锂电池产

业链的快速发展。希望德国大陆集团、中航工业继续与金坛深化合作,推动互利共赢,市区两级党委政府将全力支持并服务好三方合作,助推三方合作顺利推进,早日达到预期目标。

戴根哈特表示,中国有着巨大的市场优势,德国大陆集团会持续加大在中国的投资。德国大陆集团与中航锂电在金坛的合作已经有了很好的开端,希望在不久的将来能开展更多的合作。
李蕾/文 刘沁怡/摄

我区党务工作技能比赛圆满结束

本报讯 为进一步提高我区党务干部业务素质 and 综合能力,10月31日下午,我区举行党务工作技能比赛决赛,来自板块、区级机关部门、机关下属单位的10位支部书记参加了此次决赛。区委副书记、组织部部长刘国新参加活动。

党务工作技能比赛开展以来,各级党组织和广大党务干部特别是党组织书记积极响应,吸引了217名党组织书记报名并参加了初赛。通过初赛、复赛,最终有10名党组织书记入围决赛。比赛中,参赛选手们围绕“不忘初心、牢记使命”主题,结合工作实践和个人感悟,用现场知识答辩、讲授“微党课”的形式,展现了多场精彩的业务比拼。比赛充分展现了我区基层党支部书记的精神风貌、

专业素养和综合能力。

刘国新指出,全区上下要结合新形势新任务新要求,把握时代变化,强化政治功能,真正把各级党支部建成宣传党的主张、贯彻党的决定、领导基层治理、团结动员群众、推动改革发展的坚强战斗堡垒;要突出书记带头,强化组织引领,充分发挥“领头雁”作用,带好支部、带好党员;要建强党员队伍,强化担当作为,把严党员进口关,创新党员管理模式,鼓励党员创先争优;要以政治建设为统领,着力增强党员党性,为推动金坛高质量发展和高速增长作出新的更大的贡献。

比赛决出了一等奖1名、二等奖3名、三等奖6名,区供电公司金城业务所党支部书记尹俊获得了第一名。

余月霞

区政协召开社情民意办理情况通报座谈会

本报讯 10月31日,区政协召开社情民意信息办理情况通报座谈会。

今年1~10月,区政协共收到社情民意信息68件,经过归类、整理和筛选,最后确定了《关于加强新时代禁毒工作的建议》《关于制定突发灾害应急预案、保障茶产业健康发展》等18件社情民意信息交由

区政府及相关承办部门办理,内容涉及城市功能完善、农业发展、旅游建设、交通基础设施完善、生态环境维护等事关金坛发展以及百姓生活的方方面面。

会上,各相关承办部门通报了社情民意信息办理的进展情况,区政协委员们对办理情况表示满意。
(下转第二版)

关于集中整治校外培训机构的通告

各成员单位:

为认真贯彻落实《国务院办公厅关于规范校外培训机构发展的意见》,切实减轻中小学生过重课业负担,促进校外培训机构规范有序发展,根据省纪委、省监委、省委教育工委、省教育厅《关于在全省开展教育领域群众反映强烈突出问题专项治理的实施方案》及常州市纪委、教育局等部门相关要求,决定在全区开展校外培训机构集中整治行动。现将有关事项通告如下:

一、集中整治时间

2018年10月至12月。

二、集中整治范围

面向中小学生的校外培训机构。

三、集中整治重点

重点规范语文、数学、外语及物理、化学、生物等学科知识培训;集中整治校外培训机构的办学资质、安全隐患、教学内容、师资聘任、竞赛考试、招生宣传、收费管理等方面存在的违规违法行为;坚决禁止应试、超标、超前培训及与招生入学挂钩的行为;严肃查处侵害群众利益等问题。

四、集中整治措施

1. 对不符合国家和省关于消防、环保、卫生、食品经营等管理规定和设置标准,存在安全隐患的校

外培训机构,一律停业整顿。整改不到位的,吊销营业执照(事业单位法人证书、民办非企业单位登记证书)和办学许可证。

2. 对未取得办学许可证和营业执照(事业单位法人证书、民办非企业单位登记证书)的校外培训机构,一律停业整顿。对具备办证条件的,指导其办证;对不符合办证条件的,责令其停止办学并妥善处置。

3. 对已领取营业执照(事业单位法人证书、民办非企业单位登记证书),但未取得办学许可证的校外培训机构,一律停业整顿。对具备办证条件的,指导其办证;对不符合办证条件的,责令其在经营(业务)范围内开展业务,不得举办面向中小学生的培训。

4. 对“超标教学”“提前教学”“强化应试”的校外培训机构,一律吊销办学许可证。校外培训机构开展学科知识培训的内容、班次、招生对象、进度、上课时间等要向所在地县级教育部门备案并向社会公布。

5. 严禁校外培训机构组织中小学生等级考试及竞赛,对将校外培训机构培训结果与中小学校招生入学挂钩的,一律追究有关学校、培训机构和相关人员责任。

6. 校外培训机构在学科知识培训中聘用不具备相应教师资格的

人员或聘用在职中小学教师从事培训活动的,一律停止其承担的学科知识培训教学任务。

7. 对校外培训机构存在一次性收费超过3个月、收费项目及标准未公示等违规收费行为的,一律退费整改。对存在虚假广告或招生宣传不规范的,一律依法予以处罚。

8. 进一步规范义务教育学校办学行为。坚持依法从严治教,对中小学校不遵守教学计划、“非零起点教学”等行为,坚决予以查处并追究相关校长和教师的责任;对在中小学教师资格或逼迫学生参加校外培训机构培训、到校外培训机构兼职等行为,严肃处理直至取消其教师资格。

集中整治校外培训机构举报电话和邮箱:

金坛区教育局:0519-82881813, jtyzsk@126.com

金坛区民政局:0519-82820840, jtmzsg@163.com

金坛区人社局:0519-82823922, jtrsg@163.com

区市场监督管理局:18915820810, jtsjcdgjlj@163.com

金坛区校外培训机构专项治理工作联席会议办公室

2018年10月29日

“潮涌东方·点赞40年”

庆祝改革开放四十周年系列报道

《工业发展:从“亿”到“千亿”的腾飞》

(详细报道请见三版)